

# CC.OO. contra el terrorismo

Juan Carlos Jiménez

Es imprescindible reforzar el pacto democrático contra el terrorismo y la trama civil que lo ampara.

Con ocasión del atentado al presidente del Partido Popular, José María Aznar, la Comisión Ejecutiva Confederal de CC.OO. hizo público un comunicado de rotunda condena y reiteró el compromiso del movimiento sindical en la lucha democrática contra la violencia.

CC.OO., que hizo un llamamiento a los trabajadores y trabajadoras para que se incorporen a cuantas iniciativas sociales y políticas se convoquen contra el terrorismo, advirtió que la defensa de la democracia exige a todas las fuerzas políticas y sociales un compromiso activo y sin fisuras, no sólo contra los actos terroristas, sino también contra quienes siguen ofreciendo cobertura política a los mismos, siempre desde presupuestos democráticos como mejor arma para combatir a los violentos.